

Oglas, pripisana itd. listaju i računaju se na temelju običnog cijenika ili po dogovoru.

Vrati za predbrojbu, oglas itd. lista se napunivom ili položajem pošt. štampice u Poštu za administraciju lista u Pulu.

Pod naručbe valja tučno označiti ime, prezime i najbližu poštu predbrojnika.

Pro list na vrijeme ne prima, a za to javi odgovarajuću u poronom platu, za koji se plaća poštara, ako se izvan-naplaćuje „Reklamacija“.

Cokovnog računa br. 847349. Telefon Hiskare broj 38.

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rasti malo stvari, a neologe ovo poljvari.“ Narodna poslovica.

Izlaz svakog četvrtka o podne. Neisporučeni dopisi se ne vraćaju nepodpisani ne čekaju, a nefrankirani ne primaju. Predplata na poštarinomt stoji 10 K u obće, na godinu 5 K za svake, ili K 5—, odn. K 2-50 na pol godinu. Izvan carovine više poštarina. Plata i utužilo se u Pull. Pojedini broj stoji 10 h., sastali 20 h., kolu u Pull, toll izvan listu. Uredništvo i uprava nalazi se u Tiskari Laginja i dr. prije J. Kramptić i dr. (Via Giulia br. 1), karice neka se naslovuju svu pismo i predplata.

Odgovorni urednik i izdavatelj Jorko J. Mahulja. — U nakladi tiskara Laginja i dr. u Puli ulica Giulia 1. — Glavni suradnik prof. M. Mandić u Trstu (Via Crociera br. 1, II. kat).

Iz austrijske delegacije.

Razprava o proradani ratne mornarice. Govor delegata M. Mandića.

U sjednici vojnog odbora austrijske delegacije od dne 26. t. mj. uzao je rječ u podrobnoj razpravi također istarski delegat M. Mandić.

Na uvodu reče, da bi možda njegovo kratko razglabanje bilo više na mjestu u plenumu delegacije ili u odboru delegacije za zvanjske poslove, nu pošto želi baš ovdje ulemeljiti svoj glas za potrebe ratne mornarice, to je prisiljen, da uzme rječ u podrobnoj razpravi proradana ratne mornarice.

Mi Jugoslaveni — reče — želimo imati čvrsto uređenu ratnu mornaricu te njoj nemožemo uzkratiti ona sredstva, koja treba a da se uzmogne postaviti na onu visinu, koju treba za uspješno provedenje svoje zadaće u ozbiljnom trenutku.

Ratna mornarica sastoji velikom većinom od sinova hrvatskoga i slovenskoga naroda; ona mora u ozbiljnom času da brani naše primorske pokrajine, u kojih stanuju Hrvati i Slovenci u kompaktnom mnoztvu, od neprijateljskih navala.

Mi stojimo već iz tih razloga vrlo simpatično prema našoj ratnoj mornarici te njoj želimo čvrst razvoj u mirno doba a da se uzmogne u slučaju rata valjano sa protivnikom mjeriti.

Mi se nepodavamo obzirom na savez sa Italijom nikakvom optimizmu te se nepouzajemo u osjegovavanje naših službenih krugova o vriednosti toga saveza, osjegovavanja, koja se sa činjenicom ni najmanje neslažu, da se naime s ove i s one strane Italije dižu nove i učvršćuje stare tvrdnjave, da se ponamješta vojku na granice i nedaleko granicah, da se stvara nove i pojačuju stare vojne postaje, da se nailazi danomice na uhodarske spletke s jedne i druge strane; sve su to činjenice, koje stavljaju u čudno svjetlo spomenuta uvjeravanja naših diplomatskih krugova.

Slavenski bogoslužni jezik u Istri.

(Nastavak)

Molbe hrvatskih svećenika na nadbiskupe i biskupe crkvenih pokrajina Zagreba, Gorice, Zadra i Sarajeva, svibnja 1905.

Bilo je i hrvatskih svećenika, makar i kao bijelih vrana, koji su trubili u isti rog kao i naši protivnici, obzirom na slavenski bogoslužni jezik. „Katolički list“ u Zagrebu priobčio je tečajem 1904. članaka svećenika Pazmana, u kojih se je teudio — žalostna mu majka — dokazati, da se sada već nejma prava na slavensko bogoslužje. Neproučiv temeljito predmeta, povoc se je kao i neki drugi za tudjinci — protivnici. Našao se je drugi svećenik, koj mu je u drugom listu, u „Obzoru“, temeljito odgovorio, i dokazao ispraznost njegova pisanja.

Savez sa Italijom nepočiva na naravskom, dakle ni na čvrstom temelju, radi česa nije se mogno u srcima naroda objiju vlasti ukorjeniti.

Politika Italije na Balkanu, neprestani pokusi, da sa Crnom Gorom i Albanijom gospodarstveno zavlada i tamo svoj djelo krug svidihni interesa proširi, imalo bi nas nukaati na najveću opreznost a ta opreznost zahtjeva, da mi našu ratnu mornaricu tako uredimo, da bude ona mogla svoju zadaću, osobito za nas južne Slavene svestrano i poduno riešiti.

Tim pako nije rečeno, gospodo moja, da mi kanimo protivnoj nam i neprijateljskoj vladi povjerenje izreći i to podnipošto ni ministarstvu izvanjskih posala, koje traži u monarhiji veleizdajnike i buntovnike i tamo, gdje ih u istinu neima, niti vladi baruna Bienenhertha, koja omalovažuje važnost nas južnih Slavena i koja postupa s nama pristrano i neprijateljski.

Sada bih imao, da izrečem jednu želju, da ne kažem zahtjev, prema Njeg. preuzvišenosti g. zapovjedniku ratne mornarice. Ta želja glasi, da se nebi kod novih ratnih brodova, koji se grade i koje će se graditi, zaboravilo, da naša ratna mornarica ne pripada ni samim Niemcem ni samim Mađjarom, da je ona skupna vlast i zajednički posjed sviju naroda monarhije; da se dakle kod krsta novih brodova uzme obzir i na slavenske narode, napose na hrvatski narod, koji je ponajviše doprineo k najslavnijim pobjedam te mornarice, i koji će i buduće učiniti svoju dužnost bude li se s njim kano i sa svim ostalim slavenskim plemenima pravedno i ravnoopravno postupalo.

Konačno imadom, gospodo moja, da prednesem nekoliko želja, zahtjeva i pri-tužaba naših radnika, članova „Radničke organizacije“ u Puli, koji su zaposleni u ratnom arsenalu, i koje su mi osobno sami priobčili. Te bi tražbine bile:

1. *Skuparinski doplatak u Puli.* Današnja je skupoca u Puli takova, da se sa postojećom plaćom absolutno nemože izla-

rajava odaslati spomenicu u pitanju slavenskoga bogoslužnoga jezika. Smatrali su se na to obvezanim kao posrednici medju narodom i njegovim višim pastirima; kuo oni koji poznadu misli i želje i dušu naroda. A smatrali su se dužnim i za to, jer su vidjeli, kakva uzajanosn vlada medju narodom radi posve neopravdanih za-priekā postavljanih slavenskomu bogoslužju, te kako je teško, da i namoguće, prova-djati načelo obnove druztva u Hristu kod našega naroda dok mu se nepravedno i nasilno otilmje njegova najveća svetinja. U njihovoj spomenici izteku hrvatski ka-tolicki svećenici, kano ima slavenski rod, a naročito i hrvatski narod, pravo na sla-vensko bogoslužje, i to još od dobe sv. Ćiřila i Metoda; kako su to pravo dali Slavenima i napose Hrvatom slavne uspome-noc sv. oci pape Hadrijan II. i Ivan VIII. Bulu. ovoga posljednjega, koju smo već

zili. Uredjenje ~~to~~ pitanja obećano je već u zadnjim delegacijama.

2. *Uredjenje plaće radnika u Vallelonga.* Tuj se nalazi najme laboratorij za municiju pri kojem su radnici klasificirani kano „Wurfmattrosen“ te usljed toga lošije plaćeni. Tuj se neradi preko sata niti na akord te radnici nemaju drugo zaslužbe nego samu siromasnu plaću. Radi toga traže prekostatni rad ili posao na akord, ili doplatak, kao što ga dobivaju vojničke osobe tamo namještene.

3. *Ukinuće pol sata duljeg rada* kod kopno- i vodo gradnja e. i k. ratne mornarice. Kod ovih radnja moraju naime radnici kroz mjesec april do septembra raditi $\frac{1}{2}$ sata više na dan nego li radnici u arsenalu i to $9\frac{1}{2}$ sati.

4. *Gradnja baraka.* Neka se gradi još baraka radi akupoeće i nestajice stanova i to također na Monvidualu i kod željezničke postaje da bi tako radnici, koji su zaposleni na otoku (skolju) i u Vallelongi nemali predaleko. Sada se gradi samo kod škole za pivanje, što ju za mnoge predaleko.

5. *Ustrojanje posebnog savoda za osjegovavanje* proti nezgodama. Zakon od 28. 12. god. 1887. L. D. Z. br. 1. ex 1888. toga nezabranjuje. Odatle bi bila veća korist radnicima, jer bi bili bolje plaćeni, nego li su danas iz Trsta i bila bi veća korist za mornaricu, jer bi kod toga imala udiala.

6. *Injedaćenje radničkih mirovina* starog stila sa novim odredbama, o čemu je već predložena predstavnica propisanim putem.

7. *Uvedenje novih praonica.* Tih praonica imade preumalo, te je radnicima teško osobito kad je kiša, da moraju čekati dok na rēd dodje.

8. *Posnavanje hrvatskog jezika* sa strane neposredno radnicima predpostavljenih poglavica (majstora i vodja radnje) što je absolutno potrebno ako se hoće da radnik uzmogne poglavicu razumjeti i naloge izvršiti.

9. *Promaknuće u najkratrem roku.* Svaki kvalificirani radnik imao bi promaknut biti u viši stupanj najmanje svake dvio-

godine; ako je opsobniji, i prije. Sada se to vrši protekcijom i simpatijom poglavica, osobito kod ravnateljstva gradnje brodova.

10. *Gradnja brodova u tučemstvu.* U no-vije doba kupljen je brod „Gita“ u inozemstvu. Na Rieci i u Trstu imado obilno posla dočim se u Puli ništa nova negradi. Radi toga nemože se imati vrstnih radnika ili se mora odpuštati radnike, koje se pak teško nadje, kad se ih treba.

Manjih radnja, kao što su catare, šalupo itd. koje se daje graditi izvan Pule, neka se nešto dađe i vrstnim radnicima u Mal-lom Lošinju a da nemoraju bježati u tu-djinu.

11. *Unirovljeno podlatnike* u pred-rad-nike nebi se imalo namještati opet na rad-nju, jer oni imadu svoj kruh pak dolaze olinati zaslužbu onim, koji ga neimaju.

12. *Pred-radnici* (Vorarbeiter) neka se namješta uz mjesecnu plaću.

13. *Radnici se tuže* na bivšeg neko vrijeme zamjenika zapovjednika ratne mornarice — na zapovjednika broda (Schiffkapitän) Barry-a, koji je na jednu predstavku „Rad-ničke organizacije“ odgovorio, da nemože od iste primiti predstavke, premda je istoj organizaciji zapovjednik arsenalna pismeno priobčio, da može očekivati blagohotno su-stretanje od strane zapovjedništva.

14. *Tuže se nadatje* radnici iz Vallelonga na postupak nadmjernika Fibingera, koji je kaznio 70 radnika na gubitak $\frac{1}{2}$ dne-vnice jer su ga došli moliti za uredjenje plaća, premda su na to imali pravo na temelju § 29 službenog reda. Osim toga im je kazno, da će dati svako radnika, koji mu se dodje za bilo šta pritužiti, oružnicima otjerati.

15. *Radnici traže konačno*, da im se dozvoli poći na ručak izvan ograde arse-nala i da se uređi plaća radnika na čedan ili sedmicu.

Ovo su preuzv. g. admiralno nekoje glav-nije želje arsenalskih radnika, koje prepo-ručam V. P. toplo na blagohotno uvaženje. Za svaku od tih točaka imadom podrobno utemeljenje, ali da neduljim više zamoliti ću V. Pr. da mi izvoli doznačiti jednog

njevoliko puta naveli, smatrali su neopozovivom sv. oci pape Marin I., Ivan X.; pa Urban VIII., Innocent X., Benedikt XIV., Pij VI., Lav XIII., i izmedju njih mnogi drugi. U konstituciji pape Benedikta XIV. od 15. kolovoza 1764. veli se izričito da je poroba slavenskoga bogoslužja dana, ne možda kojoj pojedinoj crkvi, nego vjernomu i pobožnomu narodu ilirskomu sa jesnikom što ga sada zove slavenskim knjiženim. Pij VI. je napose odobrio i potvrdio slaven-skiji brevir istomu ilirskomu narodu koji je na široko razgranjen. Učinio je to u svojoj konstituciji od 11. ožujka 1701. U svojoj enciklici „Grande munus“ so je ve-liki papa Lav XIII. pozvao naročito na Ivana VIII. i Benedikta XIV. koji su izričito slavenskomu rodu dali odnosno potvrdili slavenski bogoslužni jezik, bez ikakvoga omedjaćenja, bilo prostornoga bilo vremenoga. (Sledi.)

Priposlano.)

Zadnja ried g. itadiću na njegove dopise u... N. S. glade Posujilnicu u Marčani... D. k. si g. Radić unislija silnu pohljudu...

Za Družbu u Lančšou. Sabralo se za Družbu u Lančšou prigodom vjenčanja B. Zlon Ivana „Carmutić“ sa Jelicom Ivanović K 13. Darovano: mladoženja k 8, 19...

Franina i Jurina.



Jur. Si čuo, Franjo, da u Stinjanu imaju već i kafé Rauh. Fr. A ne samo to, nego i Gasthaus, Alberg, Trattoria, potošarija, a na tom mestu Gostiona...

Razne primorske vesti.

Gostba kod cara i kralja. Po davnom običaju pozvao je naš car i kralj Fran Josip k sebi za vrijeme zasjedanja delegacija na gostbu... Mandić: da Veličanstvo, hrvatski, nje-mački, talijanski itd.

Marčana, 12. studenoga 1910. Viktor Marotti.

* Za članke pod ovim naslovom ne odgovara uredništvo.

Poslovni broj E 192/10 5.

Dražbeni izrok.

Biće dno 16./12. 1910. prije podno na 10 sata kod dolje naznačenoga suda, u sobi br. 7 dražba č. 72, kuća i vrt t. 1. (I skup.) č. 684 postizija „Bajec“ t. 2. (II skup.) č. 261 vrt ulivke „Brig“ t. 3. (III skup.) č. 710, oranica „Na rupi“ t. 4. (IV skup.) č. 979, pašišće „Kačini“ t. 5. (V skup.) č. 982 pašišće Kačini t. 6. (VI skup.) č. 986, pašišće Kačini t. 7. (VII skup.) č. 1289, šuma „Boki“ t. 8. (VIII skup.) č.

1475, orade Bajec t. 9. (IX skup.) č. 1837, vrt ulivke Skrilah t. 10. (X skup.) č. 1953 orade Klance t. 11. (XI skup.) č. 2425, orade Kaminjak t. 12. (XII skup.) č. 2843, orade Dobrovice t. 13. (XIII skup.) č. 3523 orade Lokvišću t. 14. (XIV skup.) č. 3639 orade Lokvišću t. 15. (XV skup.) č. 3732 orade Metelizačjak t. 16. (XVI skup.) č. 3983, orade Na gorici t. 18. (XVII skup.) č. 7320, orade Na roveč t. 19. (XVIII skup.) č. 7883, orade Mestrovica t. 20. (XIX skup.) č. 7547 orade Jaša t. 21. (XX skup.) č. 7578, orade Jaša t. 22. (XXI skup.) č. 8454, orade Kurilovica t. 23. Ul. 957 p. obći. Omišalj (XXII skup.) Nekretnine, što se stavljaju na dražbu procijenjene su na K 3087-61.

Najmanja ponuda iznosi za I skup. K 800, za II K 80, za III K 10, za IV K 30, za V K 24, za VI K 35, za VII K 10, za VIII K 35, za IX K 50, za X K 35, za XI K 120, za XII K 180, za XIII K 40, za XIV K 30, za XV K 10, za XVI K 40, za XVII K 130, za XVIII K 80, za XIX K 15, za XX K 60, za XXI K 80, za XXII K 25 ispod ovog iznosa ne prodaje se.

Dražbeni uvjeti i ispravo što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, izvadak katastra, zapisnici o procjeni i t. d.) mogu se razgledati kod dolje naznačenoga suda za uredovnih sati u sobi br. 6.

Prava, što bi dražbu učinila nedopuštenu, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego li započne dražba, jer inače ta prava neće se više moći isticati u pogledu iste nekretnine.

Lica za koja su sada osnovana ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava ili tereti na nekretnine a koja ne stanuju u području dolje naznačenog suda ili nijesu naznačila kakva punomoćnika nastanjenog u mjestu suda, obznanije se o daljnjim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.

C. k. kot. sud u Krku ođio II dne 22./10. 1910

Dva knjigovezka naučnika primaju se odmah u nauk sa eljetom obiskom kod IVANA NOVAKA u Paznu.

NARAVNO MASLO, dnevno svježe, 10 funti Opj. K 7-36. Pčinjini med (za prsobolno) 10 funti K 4-76. Na pokus 10 f. 1/2 masla 1/2 meda, K 6-36. Tko jednom naruči, ostane stalna mušterija. Fran Dym, Izvozna kuća u Tlusto 25 (Austrija).

NARAVNO MASLO, dnevno svježe, 10 funti Opj. K 7-36. Pčinjini med (za prsobolno) 10 funti K 4-76. Na pokus 10 f. 1/2 masla 1/2 meda, K 6-36. Tko jednom naruči, ostane stalna mušterija. Fran Gene Nagler, Izvozna kuća u Tlusto 25 (Austrija).

Naravno mliječno maslo dnevno svježe omot 10 funti K 7-36. Pčinjini med za holetino na prsima 10 funti K 4-64, na pokus 10 funti 1/2 masla 1/2 meda K 6-26. Tko jednom naruči ostane stalna mušterija. Josef Nagler, odjemenka kuća Kozova u Austriji 325.

Najizvrstnije i najbolje tambure pravi i razvijlo Prva sisačka tvornica tambura J. STJEPUŠIN, SISAK (Hrvatska).



U istoj tvornici izlazi strukovni tamburaški mjesečni pod naslovom „Tambura“ koji donosi uz pouku i usnu tamburaške skladbe a stoji na godinu samo 8 kruna.

PEKARNA LJUDEVIT DEKLEVA Pla Campo Marzio br. 5 - Podružnica Via Sissano 14. Prodaja svježeg kruha tri puta na dan. Direktna poslužba u dom i u javno lokale. Prodaja svakovrstnog brašna iz najboljeg mlina po dnevnoj cijeni. Poslužba brza i točna.

ANT-RADIC (SPALATO) ILLUSTRATION: ANTE SPALATO. MANEVA DALMAT. ZLATARIJA. Illustrirane cijenike šalje besplatno.

Nikada više! Neću mionjeti sapuna odkad rabim Bergmannov Stecken-perd. Lilliamlich-sapun (marka Steckenperd) od Bergmann & Co., Tescheub. a/Elbe, jer ovaj sapun jedino čuva kožu od sunčanli pijsa i uzdržava ljepu, mekanu i nježnu put.

Table with 3 columns: Najveći zgotitak, Iskaz, Dobitko garantira. Values: 600,000 Maraka, sreće, država.

Prvo vučenje 15. Decembra. Poziv na učestvovanje u raznim dobitcima velike novčana lutrije, za koju jamči država Hamburg, u kojoj se mora sigurno dobiti 9 milijuna 841,476 Maraka. Najveći zgotitak u najneretnijem slučaju 600,000 Maraka.

Table with 3 columns: Glatni dobitci po Maraka, Glavni dobitci po Maraka. Values range from 300,000 to 15,000.

Table with 3 columns: Glatni srećka, pol srećka, Glavni srećka. Values: M. 6 (K 7), M. 3 (K 3-50), M. 1-50 K 175.

Uredovni se državni glavn provijleni nacrt lutrije, iz kojeg se vidi udio za aličodo n- zredko kao i točni lik dobitaka, šaljen na želju upravljaču lutrije u Frankfurt. Svaki sudionik dobija službeni prikaz vučenja odmah iz vučenja. Dobitci bit će izplaćeni odmah uz jamstvo država. Naručite molim odmah, a najkasnije do 15. Decembra. Samuel Heckschler senr., Direktorstvo u HAMBURGU 32.

Jeftino česko PERJE za krevete

5 kg. novo čihano K 9'60, bolja K 12'—
 bile pahuljice čihane, 18'— " 24'—
 kao snjeg bile pahu.
 Jlice čihane . . . 30'— " 36'—
 razašilje se franko pouzrećem.

Zamjenjuje se i prima natrag uz naknadu
 lovar. troška.

BENEDIKT SAHSEL, Lqbes, br. 259
 pošta PILSEN, Česka.

Kisto (Cassoni)
 svako veličine prodaju se u Narodnoj
 Tiskari Laginja i dr. Pala ulica Glutina 1.

Prigodna kupnja!
 Krasna žopna ura s lancem
 samo K 3-50.

Nakupio sam 30.000 komada, radi toga
 razaslijem krasnu 36 sati iduću Glor-
 srebrni remonitair-sat, švajcarska radnja, sa
 liepo graviranim oklopom i liepim pozla-
 ćenim ili posebrnjenim lancem, točno idući
 samo za K 3-50.

Nadalje nudjam prvi pozlaćeni 36 s.
 idući anker remonitair prve vrsti švajcarski
 sat s pozlać. lancem za K 5—, 3 god.
 pisem jamstvo za svaku uru.

Razašilje pouzrećem S. KOHANE izvozna
 kuća švajcarskih ura KRAKOV br. 136.
 Nebrojene priznanice i opetovna naručbe.
 Ako nije po volji vraća se novac.

Skladište i radionica cipela
Rob. Bonyhadi
 (prije P. ZAKO)
 PULA — Via Sorgia 33 — PULA.

Veliki izbor cipela za gospodu,
 gospodje i djecu, od jednostavne
 do najfinije vrsti.

Na skladištu je roba samo iz
 vlastite radionice, čvrsta i solidna,
 za gospodu, gospodje i djecu u
 najmodernijoj façoni.

Posluhuje se i hrvatski, te se
 preporuča našima u gradu i oko-
 lici.

Veleštovanjem
Rob. Bonyhadi.

Sjetite se družbe Sv. Ci-
 rila i Metoda za Istru!

Slavenska trgovina cvijeća
MATIJA HORVAT - PULA.
 Dućan Via Giulia, 6.
 Vlastiti vrt Via Medolino, 97.

Preporuča se p. n. općinstvu i društvima grada i okolice.
 Veliki izbor vijenaca, kita i kitica iz svježog i umjetnog
 cvijeća. Preuzima naručbe u i izvan mjesta.

Cijena umjerena, poslužba točna i brza.

Austro-hrvatsko parobrodarsko društvo na dionice u Puntu.

Najbolji česki izvor!
Jeftino perje za postelje!

1 kg sivo, dobro čihano 2 K; bijelo 2-40 K; prvu vrstu
 poluveljeto 2-80 K; bijelo 4 K; bijelo, pahuljasto 5-10 K;
 1 kg najfinije, kao snjeg bijelo, čihano 6-0 K, 8 K;
 1 kg pahuljica, sivo 6 K, 7 K; bijelo 10 K; naj-
 finije pravo pahuljice 12 K.

Kod naručbe od 5 kruna franko.

Gotovi kreveti iz gustog orvenog, plavog, bijelog ili žutog tankinga,
 2 pokrivača, 180 cm dug, 110 cm širok, sa 3 ju-
 stinama, svaki 30 cm dug, 58 cm širok, napunjen s no-
 vilm, sitna, vrlo trajnim pahuljastim perjem 10 K; jedn. pahuljice 20 K, pa-
 huljicu 24 K; pojedini pokrivači po 10, 12, 14 i 16 K; jastuci po 3, 3-50 i 4 K. —
 Razašilje se pouzrećem poštom od 12 K franko. Roba se zamjenjuje ili uzima
 natrag franko; ako se ne dopadne vraća se novac. — Cijenel badava i franko.

S. BENISCH, Dešenice, 762, Šumava.

Plovitbeni red
 vrijedi od 1. novembra 1910. do opoziva.

Pruga: Rijeka-Punat.

Svaki dan	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svaki dan
prije podne				po podne
5.45	odl.	PUNAT	dol.	4.50
6.—	dol.	Krk	dol.	4.35
6.10	odl.	Glavotok	dol.	4.25
7.—	dol.	Mušinska	dol.	3.85
7.05	odl.	Omišalj	dol.	3.80
7.35	dol.	Rijeka	dol.	2.55
7.45	odl.		dol.	2.10
8.20	dol.		dol.	2.—
8.35	odl.		dol.	12.55
9.50	dol.		dol.	

Uvjeto pristajanje u Njivicama.

Pruga: Baška-Rijeka.

Svaki Utork Nedjelj.	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svaki Poned Srijeda Subota
prije podne				po podne
4.30	odl.	Baška	dol.	6.10
5.30	dol.	Punat	dol.	5.—
9.30	dol.	Rijeka	dol.	12.55

Uvjeto pristajanje u Staroj Baški.

Brza pruga: Rijeka-Opatija-Rab i natrag.

Svaki Četvrt	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Svaki Četvrt
prije podne				po podne
7.20	odl.	Rijeka	dol.	7.21
7.55	dol.	Opatija	dol.	6.45
8.—	odl.	Lovran	dol.	6.35
8.15	dol.		dol.	6.20
8.20	odl.		dol.	6.10
12.—	dol.	Rab	dol.	3.30

Pruga: Rijeka-Opatija-Rab-Nerezinac.

Utork	Polak	Odl. i Dol.	Postaje	Dol. i Odl.	Subot.	Srijeda
prije podne					po podne	po podne
6.20	7.20	odl.	RIJEKA	dol.	5.—	4.30
6.55	7.45	dol.	Opatija	dol.	4.25	3.55
7.—	8.—	odl.		dol.	4.15	3.45
8.20	9.20	dol.	Baš	dol.	2.55	2.25
8.30	9.30	odl.	Merag	dol.	2.45	2.15
—	10.20	dol.		dol.	1.55	—
—	10.30	odl.	Krk	dol.	1.45	—
9.41	11.—	dol.		dol.	1.35	1.05
9.50	11.10	odl.		dol.	12.55	12.55
11.20	—	dol.	Baškanova	dol.	11.25	11.25
11.40	—	odl.		dol.	11.20	11.05
1.20	1.—	dol.	Rab	dol.	9.25	9.25
1.50	1.20	odl.		dol.	9.15	9.15
2.15	1.55	dol.	Lun	dol.	8.50	8.50
2.25	2.05	odl.		dol.	8.40	8.40
3.50	3.30	dol.	Veli Lošinj	dol.	7.15	7.15
4.—	3.40	odl.		dol.	7.05	7.05
4.10	3.50	dol.	Mali Lošinj*	dol.	6.55	6.55
4.20	4.—	odl.		dol.	6.45	6.45
6.05	4.45	dol.	NEREZINAC	dol.	6.—	6.—

* Luka Sv. Marije.

Uvjeto pristajanje u Puntu i Leparu.

Havnateljstvo si pridržaje pravo — prema okolnostima — promjena plovitbenog red

Kupujte odijela samo u trgovini
:: BOHINEC i drug ::
 ulica dello Torri 2, — TRST, — ulica S. Lazzaro 17
 (Ugao iza crkve sv. Antona novoga)

Velika zaliha svakovrstnih odijela, ogrtača, kaputa i košulja
 za gospodu i dječake. Najnovije i najmodernije u haljeticama,
 mantijama i odijelima za dame i djevojčice.

Primaju se naručbe za odijela po mjeri.

NOVO! **NOVO!**
HOTEL ELISABETTA
 PULA, via Arena br. 1. Vis-a-vis Arena.
 Vlastnik: Frane Barbalčić

sasna nanovo i moderno uređena, sa liepim i zračnim sobama, oprem-
 ljenim sasna novim pokućtvom i posteljnom.

Sasna u blizini parobrodarske stanice, postaja tramvaja, blizu
 kelodvor.

Poslužba brza i točna, cijene vrlo umjerene. — Ulnz sa ulice
 Arena br. 1 i sa restauracije piazza Ninfca br. 1, vlastništvo istog
 gospodara.

Preporuča se našem občinstvu uz gleslo: SVOJ K SVOMU!

SPLIT - DALMACIJA
Mineralno sumporno jedno kupalište
NAGY i drug

najjači i najliekovitiji sumporni izvor EUROPE, najbogatiji na jodu u opće sa
 jedino obstojećim uspjehama ozbravljenja jer UNIKUM kroz sretno kemično
 spojenje od sumpora, joda, soli i bromida u izvannrednoj količoi. Lječilište za
 bolesni svake vrsti. Lječi se kupanjem, pićem, blatnim oblozima itd. U 1 litri
 sadržava 31.504 gr. Cijelu godinu otvoreno. Preporučuje se osobito onim, koji
 su već više lječilišta pohodjali bez ili malim uspjehom. Voda naša, sol i blato
 otprema i izvješće daje uprava kupališta.